

Спартакиада Строительных компаний Челябинской области

Регламент проведения турнира по баскетболу

Даты проведения соревнований: **27, 28 января и 3 и 4 февраля 2024;**

Время проведения: с **10:00 ч.** Начало регистрации участников: с **9:20 ч.**

Место проведения соревнований: **СДЮШОР № 8, г. Челябинск, ул. Володарского, д. 14-а.**

Главный судья – Перцев Максим Валерьевич, директор «БК «Челбаскет» г.Челябинска, МАУ.

К участию в соревнованиях допускаются команды в составе **8 человек, включая 3 запасных** игроков. Соревнования проводятся согласно официальным правилам, утвержденным федерацией России по баскетболу.

Команды играют:

В групповых турнирах (27 и 28 января) команды играют 2 половины игры по 7 минут грязного времени.

По итогам групповых турниров (27 и 28 января) команды делятся на 2 лиги:

1 лига - команды, занявшие 1 и 2 место в группе (8 команд);

2 лига - команды, занявшие 3 место в группе (4 команды).

Далее: 3 февраля 2 лига разыгрывает – «серебряный кубок».

4 февраля 1 лига разыгрывает «золотой кубок».

В плей-офф, плей-аут, матче за 3 место и финал (03 и 04 февраля) команды играют 4 четверти по 5 минут грязного времени;

В матчах групповых турниров и плей-аут (кроме плей-офф) игры заканчиваются досрочно, но не ранее 2-ой половины встречи, если перевес в счете одного из соперников достигает более 15 очков;

При ничейном результате назначается дополнительная четверть 3 минуты грязного времени.

Техническая победа/поражение присуждается со счетом 16:0/0:16

При равенстве очков у двух и более команд победитель определяется по личной встрече, далее – разница забитых и пропущенных мячей в личных встречах, далее – общая разность забитых и пропущенных мячей во всех встречах.

За один матч команда имеет право взять один тайм-аут.

В остальном соревнования проводятся в соответствии с официальными правилами баскетбола ФИБА.

Все решения по вышеуказанным правилам принимает главный судья соревнований.

Все спорные вопросы, неурегулированные данными правилами или возникающими в результате проведения соревнования, рассматриваются, и решения по ним принимаются главным судьей. Главный судья, при необходимости, для принятия решения может привлечь капитанов команд, а также главного судью Спартакиады строительных компаний.

Участники турнира обязаны соблюдать правила соревнований; требования безопасности во время участия в турнире; соблюдать этические нормы поведения; соблюдать настоящий Регламент и требования организаторов данного мероприятия.

Награждение: команды, занявшие 1-3 места первой лиги и 1 место второй лиги награждаются медалями, грамотами и памятным футболками.

Команда, занявшая последнее место 2 лиги, награждается утешительным призом.

Кубки (золотой и серебряный) вручаются командам на официальном закрытии Спартакиады).

P.S. Разрешение спорных ситуаций, возникающих на спортивных площадках, в том числе по допуску участников к соревнованиям, рассматриваются и разрешаются Оргкомитетом непосредственно на спортивной площадке в день проведения соревнований. Основанием для рассмотрения спорной ситуации является апелляционная жалоба, поданная письменно на имя главного судьи Спартакиады не позже 15 минут после окончания игры и залог в размере 2 000 (две тысячи) рублей наличными средствами, который в случае удовлетворения протеста возвращается. Если протест не удовлетворен, то залог не возвращается и расходуется на нужды Спартакиады (оплату спортивных площадок и судейства, необходимую атрибутику).